

# **COMUNICADO DE PRENSA**

# Alpek entra en asociación para adquirir el Proyecto de Corpus Christi de M&G.

Monterrey, N.L., México, a 21 de marzo de 2018 – ALFA, S.A.B. de C.V. (ALFA), anunció hoy que su subsidiaria Alpek, S.A.B. de C.V. ("Alpek"), en conjunto con Indorama Ventures Holdings LP ("Indorama") y Far Eastern Investment (Holding) Limited ("Far Eastern"), constituyeron recientemente la sociedad Corpus Christi Polymers LLC ("CC Polymers"), misma que firmó un acuerdo de compra de activos con M&G USA Corp. y sus deudores afiliados ("M&G") para adquirir la planta integrada de PTA-PET en construcción, en Corpus Christi, Texas (el "Proyecto de Corpus Christi"), así como cierta propiedad intelectual de M&G y una planta de desalinización/caldera que abastece de agua y vapor al Proyecto de Corpus Christi. El acuerdo de compra otorga a M&G una oferta vinculante de U.S. \$1,125 millones en efectivo y otras aportaciones de capital.

El Proyecto de Corpus Christi consiste en una planta integrada de PTA-PET en construcción, que una vez terminada tendrá una capacidad nominal de 1.1 millones y 1.3 millones de toneladas anuales de PET y PTA, respectivamente. Se espera que la planta sea la línea de producción verticalmente integrada en PTA-PET más grande en el mundo y la de mayor capacidad de PTA en América.

En seguimiento a los términos de la sociedad recién constituida:

- Los socios proveerán de recursos a CC Polymers para terminar el Proyecto de Corpus Christi en la forma más eficiente. El calendario para la terminación del proyecto se comunicará más adelante.
- Alpek, Indorama y Far Eastern tendrán cada uno el derecho a recibir un tercio del PTA y PET producidos por el Proyecto de Corpus Christi, una vez terminado. Asimismo, cada uno adquirirá sus materias primas de forma independiente y se encargará de la venta y distribución de su PTA y PET correspondiente.

El cierre de esta transacción está sujeto al cumplimiento de condiciones precedentes, incluyendo la aprobación de la corte de bancarrota y de las autoridades gubernamentales competentes.

PJT Partners actúa como asesor financiero de Alpek y Weil, Gotshal & Manges LLP como su asesor legal. HSBC actúa como asesor financiero de Indorama y Lowenstein Sandler LLP como su asesor legal. Morgan Stanley actúa como asesor financiero de Far Eastern y Duane Morris LLP como su asesor legal.

\_\_\_\_\_\_\_

#### Acerca de Alpek

Alpek es una compañía petroquímica líder en América con operaciones en dos segmentos de negocios: "Poliéster" (PTA, PET y fibras poliéster) y "Plásticos y Químicos" (polipropileno, poliestireno expandible, caprolactama, especialidades químicas y químicos industriales). Alpek es un productor líder de PTA y PET a nivel mundial, es el principal productor de poliestireno expandible en América y el único productor de caprolactama en México. Además, opera una de las plantas más grandes de polipropileno en Norteamérica. En 2017, Alpek registró ingresos por U.S. \$5,231 millones y un Flujo de Operación (EBITDA) de U.S. \$384 millones. La empresa opera 23 plantas en los Estados Unidos, México, Canadá, Brasil, Argentina y Chile, y emplea a más de 5,000 personas. Las acciones de Alpek cotizan en la Bolsa Mexicana de Valores.

## Acerca de ALFA

ALFA es una empresa que administra un portafolio de negocios diversificado: Sigma, compañía multinacional líder en la industria de alimentos refrigerados, enfocada en la producción, comercialización y distribución de productos de calidad, a través de reconocidas marcas en México, Europa, EE.UU. y Latinoamérica. Alpek, uno de los más grandes productores a nivel mundial de poliéster (PTA, PET y fibras) y líder en el mercado mexicano de polipropileno, poliestireno expandible y caprolactama. Nemak, proveedor líder de soluciones innovadoras de aligeramiento para la industria automotriz global, especializado en el desarrollo y manufactura de componentes de aluminio para tren motriz, componentes estructurales y para vehículos eléctricos. Axtel, compañía de Tecnologías de Información (TI) y Comunicación que sirve a los mercados empresarial, gubernamental y masivo en México. Newpek, empresa que realiza operaciones en la industria de hidrocarburos en EE.UU. y México. En 2017, ALFA generó ingresos por \$317,627 millones de pesos (U.S. \$16,804 millones) y Flujo de Operación1 de \$38,312 millones de pesos (U.S. \$2,018 millones). Las acciones de ALFA se cotizan en la Bolsa Mexicana de Valores y en Latibex, en la Bolsa de Madrid.

### Contacto:

Luis Ochoa Reyes Director de Comunicación Corporativa ALFA, S.A.B. de C.V. T. +52 (81) 8748-2521 lochoa@alfa.com.mx

###